

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
díjzabás szerint.

Nyilltér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:ZALAEGRSZEG,
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Katonák karácsonyestje.

Írta: Balás Béla, Zalavármegye főispánja,
a zalaegerszegi hadsegélyző bizottság elnöke.

Tizenkilenc évszázaddal ezelőtt egy fényes csillag állott meg a betlehemi jászol felett, hogy békét és szeretetet hirdessen az emberiségnek.

A ránk jövő karácsonyestén az a csillag a harcmező felett bolyong; halvány fénye a fegyverek élén csillog s a fehér hóra hullott vérrózsák között tévelyeg.

De az a csillag most is békét és szeretetet hirdet: diadalmas békét, amely megváltja a jövő nemzedékeit a háború borzalmaiktól s a népek millióit közelebb vezeti egymáshoz az ember-szereteten.

És ez a diadalmas béke a mi hőseink vérével megszentelt földön fog megszületni és a magyar nemzet ebben a szent vérkereszttségben fog újra születni.

De a diadalmas békéig óriási harcok várnak még azokra, akik fegyver alatt állanak és sok kötelesség hárul reánk, akik itthon maradtunk.

A magyar harcos ott áll a harcmezőn és amíg acél karja védi az igazságot és ezt a szép hazát: a Kárpátok bércéről, idegen föld havas mezőiről hazaszáll a lelke csendes falujába, szerettei közé, akik néma fájdalommal várják a szent este vigasztaló áldását.

És amíg a csendes kis házikókban, a szomorú palotákban a karácsonyra készülnek, mindenkinek a gondolatai ott járnak a harcmezőn, ahol apáink, fiaink, szeretteink küzdenek és véreznek.

Van-e olyan tüzhely, ahonnét nem hiányzik valaki? Van-e olyan magyar szív, amely ne kívánná oda a meleg családi körbe mindazokat, akiket a haza védelme az ellenség elé szőlített?

Dul még a harc s a szent este is ott fogja találni a magyar katonát a táborban, a golyózáporban, a dicsőség mezején. És haza gondolnak, ahol kigyulnak a karácsonyfák gyertyái s éjfélkor milliók imája száll a magyarok nagy istenéhez: diadalért, győzelemért, igazságért!

Véreink! Magyarok!

A ti sziveitek megtelnek karácsony estéjén imádsággal, áldással és felmelegsztek a hit tüzeinél, amely megvigasztal benneteket és táplálja a szebb jövőbe vetett reményeitek.

Hasson el a szent karácsony fénye, melege, áldása a harcosokhoz is. Küldjünk nekik üzenetet, amiből megtudják, hogy érez még, meleg még a magyar nép szive és hálával gondolunk rájuk akik küzdenek, véreznek az igazságért.

Küldjünk a harctérre karácsonyi ajándékokat!

Az „Országos Hadsegélyző Hivatal” minden magyar katonának karácsonyi ajándékot óhajt juttatni, ezért azzal a kéréssel fordul hozzátok, hogy járuljon hozzá mindenki tehetsége szerint a katonák karácsonyi ajándékához.

Milliók állanak fegyverben s a küzdelem országok széles határain folyik. Mindenkinek lehetetlen tehát külön csomagot küldeni. A nemes szándékot csak úgy lehet megvalósítani, hogy ha az „Országos Hadsegélyző Bizottság” nagy tömegben szerzi be és küldi az ajándékokat a táborba és a harc vonalakba.

Ezért a katonák karácsonyi ajándékaira pénzt kérünk tőletek.

A szegények filléreit ép oly hálával fogadjuk, mint a gazdagok adományait. Igaz magyar szívvel adakozzatok és jutalmazzon meg benneteket az az öntudat, hogy kötelességet teljesítettetek.

A pénzbeli adományokat december hó 12-ikéig juttassátok a „zalaegerszegi népsegítő irodá”-hoz (a vármegyeházban).

Gyűjtsetek falun és városban, a megváltónak, a béke és szeretet Istenének szent nevében adjátok ajándékaitokat az igazság harcosainak karácsonyfájára.

Magyarok!

Nagy időket élünk, amelyek nagy áldozatokat követelnek. Adjátok a katonáknak mindent, amit csak adhattok, mert az ő fegyvereik hatalmától függ hazánk és gyermekeink jövője.

A gyermekek mondjanak le játékaikról, a felnőttek a szeretet ajándékairól s tegyenek mindent a katonák karácsonyfája alá. Ezidén világszerte a hősöknek a karácsonyfa gyertyái!

De ne feledkeztek meg a kórházakban ápolott katonákról sem, akik nem lehetnek otthon övéik körében, hanem betegágyakban töltik a legszebb ünnepet.

A zalaegerszegi Vörös kereszt kórházban ápolott katonák karácsonyfájára szánt ajándékokat, természetbeli adományokat, élelmiszereket, szivart, cigarettát, dohányt szintén köszönettel fogad a népsegítő iroda, vagy a kórház gondnoksága.

Az élelmi szereket lehetőleg karácsony hetében kérjük.

Tegye meg minden magyar a kötelességét! Áldozatoktól ne riadjatok vissza! És ne csüggedjete!

Nem hagy el bennünket a magyarok Istene és ott áll a magyar harcos a harcmezőn.

A háborús vármegye.

A decemberi alispáni jelentés.

A decemberi rendes megyegyűlésre szóló meghívókkal együtt bocsátotta ki Árvay Lajos alispán Zalavármegye közállapotairól szóló negyedéves jelentését, mely a háborús vármegyéről ad élénk világítási képet. A háborús helyzettel kapcsolatos intézkedések uralták a vármegyei közigazgatás utolsó negyedévet, s nemcsak a valóságban, hanem a jelentésben is háttérbe szorult a rendes polgári élet. A mindenkit érdeklő jelentésből közöljük annak aktuális fejezeteit.

A polgárőrségek.

A belügyminiszteri körrendelet folytán a szervezési szabályzat értelmében a vármegye területén levő I. fokú rendőri hatóságok kezdeményezése alapján egybeállítottam azon városokra és községekre vonatkozó javaslatomat, amelyekben a polgári őrség szervezését a közrend és közbiztonság megóvása és egyéb rendészeti feladatok teljesítése céljából szükségesnek láttam. Ezen javaslatomhoz képest a belügyminiszter ur Zalavármegye területén a következő helyeken engedélyezte a polgári őrségek szervezését: Zalaegerszeg és Nagykanizsa r. t. városokban, továbbá Alsólendva, Balatonfüred, Belatincz, Csáktornya, Keszthely, Letenye, Nova, Pacsa, Perlak, Sümeg, Tapolca, Zalazentgrót, Túrje és Zalabér községekben. Az engedélyezés megtörténte után a járási főszolgabírákat és rendőrkapitányokat felhívtam, hogy a polgári őrségeket az önként jelentkező polgárokból és a több helyen már meglévő önkéntes tüzoltó egylet tagjaiból szervezzék, hogy a vármegye területén engedélyezett polgári őrségek működésüket megkezdhessék.

Rend és nyugalom.

Személyes tapasztalataim, a nyert felvilágosítások, valamint a beérkezett jelentések szerint megveszte nyugalom, rend honol s a közbiztonsági állapotok a rendes mederben vannak és a vármegye közönsége az Országos Vörös Kereszt egyesület kebelében fiókegyesületek, valamint segélyző bizottságok, betegápoló szervezetek, stb. alakítása útján nagy odaadással és áldozatkészséggel vesz részt a hadbavonultak és hátrahagyottjaik, valamint a harcterekekről visszatért sebesült és beteg katonáknak téli ruhával való ellátásában, illetőleg segélyezésében, gondozásában és ápolásában.

A gazdaközönség is meghozza a hadbavonult családok segélyezésére a lehető áldozatokat. A hátrahagyottak állami segélyezése körül figyelembe vehető kérelmek s panaszok terjesztettek elő. Ennélfogva minden felmerült panasz megvizsgálása iránt intézkedtem, hogy a segélyezés egyenlő s azonos irányelvek szerint a vármegye egész területén egyöntetűen s igazságosan történjen. Ez érdemben a pénzügyigazgatóság is megtette a szükséges rendelkezéseket és így alaposan remélhető, hogy ugy az állam, mint az egyesek érdekei minden esetben megóva, illetőleg kielégítve lesznek.

A kolera.

Október 29-én Marsics Ferenc ligetfalvai (csáktornyai járás) molnár kolera-gyanus körülmények között megbetegedett és szigorúan el-különítve két nap múlva meghalt. A bakteriologi-ai vizsgálat ázsiai kolera-t állapított meg. Ennélfogva a beteg felesége és 3 gyermeke, valamint a beteggel érintkezésbe jött idegenek továbbra is elkülönítették, orvosi megfigyelés

és zár alá helyeztettek s a fertőtlenítés szigorúan végrehajtott. Koleragyanus megbetegülés sem azóta, sem az előtt, sem Ligetfalván, sem Ráczkanizsán, sem a vidéken nem fordult elő. Minthogy az is megállapított, hogy Marsics Ferenc a Mura vizéből ivott, annak használata eltiltatott. Teljes bizonyosság szerzése és annak a megállapítása végett, hogy nem bacillushordozók-e az elhalt családtagjai, azoktól is küldettek vizsgálati anyagok a bakteriológiai intézetbe, amely megállapította, hogy az illetők nem kolerások. Eszerint a kolera terjedése sikeresen megakadályoztatott.

Ami a kolerajárvány elleni védőoltást illeti: dr. Halász Miksa m. tb. főorvos, a zalaegerszegi járás orvosa felküldetett a székesfővárosba a védőoltás és a kolera ellen újabb alkalmasított gyógyszerek és módok tanulmányozására és a közigazgatási bizottság hozzájárulásával minden községi jegyzőség számára egy infúziós készülék s a szükséges gyógyszerek, illetőleg anyagok beszerzését rendeltem el és a védőoltásokra nézve tájékoztató utasítást adtam ki. Az oltóanyag megérkezett és szétosztott. A kolera elleni védőoltással eddig elért kedvező eredmények indokolták teszik, hogy a védőoltás koleraveszély esetén mennél terjedtebb körben alkalmaztassék. Ajánlatos tehát, hogy mindazok, akik kolerás betegekkel érintkeznek (hozzátartozóik, orvosok, ápolónők), továbbá azok, akik a kolerával való fertőzés veszélyének foglalkozásuknál fogva ki vannak téve (fertőtlenítők, kórházi mosónők, kolerás hullák eltakarításával foglalkozó egyének stb.) a kolera ellen a védőoltó anyaggal beoltassanak. Ajánlatos továbbá azoknak a beoltása is, akik tömegesen együtt laknak, ha közöttük koleraeset fordult elő.

Megyegyülés.

A tárgysorozat.

Jövő kedden, folyó hó 14-én tartja Zalavármegye törvényhatósági bizottsága rendes decemberi közgyűlést, melynek rengeteg adminisztratív jellegű folyó ügyei közül az alábbi tárgysorozati pontok érdemelnek említést.

A személyi jellegűek közül:

A nyugdíjazás folytán megüresedett novai főszolgabírói és az ezen állás betöltésével megüresedő egyéb állásoknak választás útján leendő betöltése.

A vármegyei közigazgatási bizottság választott tagjai sorából kilépő Csertán Károly, Meszterházy Jenő, dr. Tarányi Ferenc, dr. Plihal Viktor és dr. Zalán Gyula helyébe új bizottsági tagok választása.

Kádár Sándor vármegyei II-od osztályú aljegyző zalaegerszegi lakos kérvénye I. osztályú aljegyzővé leendő előléptetése iránt.

A más törvényhatóságok aktuális tárgyu átiratai közül:

Bars megye átirata az ellenséges államokból származó iparcikkek kiszorítása és a hazai ipar fokozottabb pártolása tárgyában.

Székesfehérvár szab. kir. város átirata a drágaság ellen megindítandó országos küzdelem tárgyában.

A megyei általános érdekességű ügyek közül:

Az állandó választmány kiegészítése.

Az igazoló választmány megalakítása az 1915. évre.

Zalaegerszeg város ügyei közül az alábbiak foglalkoztatják a decemberi megyegyűlést:

Zalaegerszeg város gyámpénztárának 1913. évi zárszámadása.

A zalaegerszegi városi közkórház 1915. évi költségvetése.

Zalaegerszeg képviselőtestületének a vadászati jog bérének leszállítása tárgyában hozott határozata.

Végül még említést érdemelnek:

A nagykanizsai városi képviselőválasztások vezetésére elnök és elnökhelyettes kiküldése.

Rigács, Zalamegyes és Zalagyömrő képviselőtestületeinek határozatai a hadbavonultak családtagjainak segélyezése tárgyában.

HIREK

Kuvikok és vészhirokkok.

Csak olyan kis világháború folyik. Olyan, aminő még nem volt e nyomorult sárgolyóbison. A vér folyik, a milliók, a nehezen összegyűjtött milliók ömlenek a semmiségbe: fiaink fagyban-szélben vitézkednek a messzi gránicon, verik a muszkát, szerbet. Mi meg itthon vagyunk s a melege fűtött kávéházban lessük, hogy hány ezer muszkát fog Hindenburg, hányat temet el Kuzmanek... Oly jó a meleg kávéház, a félbarna pikoló, hiszen ott ahol világháború dühöng... Oly jó a sok ujság, a sok jó hír: hogy Belgrád már Nándorfehérvár, hogy Kutnónál nem negyven, hanem hatvanezer muszka fogoly esett... És jön a vészhirokk. Rendesen vagyonos ur, aki esetleg a tiz koronás aranyért tiz korona husz fillért is képes adni, mondom, jön s pihegve szól:

— Nem én mondom... Ikszipzilom mondja: elesett — Insbruck.

S a Konrádok felütik fejüket és senki nem azt kérdezi, vajjon az elesett — megütt-e magát, hanem kórusban zengik:

— Tudtam... Ugye én mondtam...

És senkinek sem jut eszébe, hogy a vészhirokkok, a rémhirkomítácsik, a kuvikok ellen törvényen vagyon s hogy az ilyen silánylelkű emberekre annak szigorával kellene a kuvikolást belefojtani.

Csak egyszer kellene ezt megtenni, csak egynek kellene a nyakába akasztani nyolc-tíz napi fogházat, még a dedunokája is elfelejtene a rémhireknek a bizakodó becsületes emberek tülebe való huhogását... De senkinek sem jut eszébe egy ilyen lepofozás, mely pedig felérne egy profilaktikus védőoltással...

Igy aztán nem csoda, ha napról-napra újabb és újabb vészhirokkok kelnek szárnyra. Ma az oroszok Kassán nyaralnak, holnap a szerbek Debrecenben fagylyaltognak, holnapután már a macsói bán hadat izen — Árvay alispánnak. Ma Hindenburgot elfogja — Györgye herceg, holnap az oroszok beveszik Komáromot, akárcsak egy aszpirt, holnapután a belgák tenger-alatti léghajókon huszonnégy hadtesttel sietnek Belgrádot visszavenni... És ezekre nem a hülyeségeknek hivatalból megjáró nevetés és a bennük rejlő kihágáshoz méltó feljelentés a válasz, hanem legfeljebb a Tamások megkérdezik a forrást is és ha ez tényleg táncmester, vagy vasuti hordár, akkor az autentikus hír egy félóra alatt kétségbeeszi az egész falut.

Milyen jó volna egy idején lemért pofon, vagy a feljelentés... Hanem az sem utolsó módszer, melyet legutóbb alkalmaztam.

Jön a vészhirokk (cacucus cacofonicus seu rondilla et undora.) Szép, szöke ur, jólfésült kopaszfejjel és 40.000 korona évi jövedelemmel. Előadja a vészhirokk:

— Belgium hadatizent — Németországnak; Románia hadatizent a monarchiának; az egerszegi huszárok ma indulnak San Marino ellen. Becsületszavamra!

Én azonnal neki szegeztem az ágyut:

— Kakuk ur, én önt feljelentem azonnal. Az urak tanuk.

Kakuk ur rémul. Aztán kér, könyörög. A többi kakukok helyeseinek; az egyik megjegyzi, hogy a rémhirt Kakuk ur ott kint már A, B, C és Dének is elmondta. Én indulok feljelen-

teni. Kakuk ur jön utánam és kér, hogy ne jelentssem fel. A szívem végre meglágyul s kijelentem:

— Rendben van. Hozzon egy nyilatkozatot A, B, C, Dé uraktól. Csak ennyi legyen benne: Alulírott A, B, C, D tanusítják, hogy Kakuk ur becsületszavára kijelentette nekik, hogy az elöttük ugyancsak becsületszavára állított rémhír közönséges hazugság.

A bizonyítvány félóra mulva kézben volt s Kakuk ur azóta palampublice esküszik, hogy három nap alatt kenterben verjük az orosz... —ó.—

— Igazgatói kinevezés. A zalaegerszegi tanítói kar érdemes tagját, *Tikk László* c. igazgatót a vallás- és közoktatásügyi miniszter a zalaegerszegi elemi iskolák II. körzetének igazgatójává nevezte ki. Ezzel az itt régóta huzódó igazgatóválság közmegelegedést kelte megoldást nyert.

— Uj számvevőségi főnök. A pénzügyminiszter *Simicska János* p. ü. számtanácsost, a zalaegerszegi pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvevőségi főnökévé kinevezte.

— A zalamegyei maximális gabonaárak megállapítása. Tegnapelőtt, pénteken állapították meg Zalamegye területére vonatkozólag a követhető legmagasabb gabona és lisztárakat. A bizottság elnöke *Balás Béla* főispán volt, tagjai pedig az alispán, a megyebeli összes járások főszolgabírói és a két r. t. város polgármestere. A zalaegerszegi (városi) maximális árak a következők:

Buza 38 kor., rozs 30 kor., árpa 25 kor., tengeri 22 kor., a finom buzaliszt 63.65 kor., főző buzaliszt 59.85 kor., kenyérliszt 44.61 kor., egyminőségű (simaórlésű) buzaliszt 46.36 kor., rozsliszt 40.59 kor., árpaliszt 39.45 kor., tengeriliszt 31.90 kor., burgonyaliszt 80 kor., rizsliszt 110 korona.

A zalaegerszegi járásban: buza 37.50 kor., rozs 29.50 kor., árpa 24.50 kor., tengeri 21.50 kor., finom buzaliszt 62.81 kor., főző buzaliszt 59.06 kor., kenyérliszt (buza) 44.02 kor., egyminőségű (simaórlésű) buzaliszt 45.75 kor., rozsliszt 39.91 kor., árpaliszt 38.66 kor., tengeriliszt 31.18 kor., burgonyaliszt 80 kor., rizsliszt 110 korona.

A megye egyéb részeire vonatkozó ármegállapításokat legközelebb közöljük.

— Uj tanácselnökök a törvényszéknél. Az uj esztendővel életbelépő uj polgári perrendtartás intézkedéseinek felel meg az igazságügyminiszternek a hivatalos lapban foglalt minapi rendelkezése, mely szerint a zalaegerszegi kir. törvényszék polgári tanácsának elnökévé dr. *Fritz József* kir. ítélőtáblai bírót, helyettes elnökévé pedig *Sperlágh Géza* kir. törvényszéki bírót nevezte ki.

— Dr. László Pál — hadifogoly. Csak a minap írtuk meg, hogy kitűnő földink, dr. *László Pál* zalaegerszegi ügyvéd mily hosszú bravúrral viselkedik az északi harctéren. *László Paliról* a hős népfőlkelő hadnagyról uj hír jött most, nem éppen szomorú, csak talán éppen magára *László* doktorra nézve. A vitéz ügyvédet a parancsnoksága alatti egész századdal együtt elfogták az oroszok. Ivangorod közelében, még október 27-én történt az eset, melynek közelebbi részletei még nem ismeretesek.

— Jótékon, adományok. Dr. sipeki *Balás Béláné* 100 koronát, dr. *Czukelter Szecsödy Józsefné Horváth Ella* 20 koronát és *Horváth Berczi* 10 koronát volt szives a Karácsonyfa Egyesületnek küldeni. Az egyesület ez uton mond hálás köszönetet a nemesszivü adakozóknak.

— Gyászrovat. Folyó hó 4-én elhunyt Zalaegerszegen hőtői *Nagy József* festőmester, városi képviselő neje szül. *Wittmann Erzsébet*.

Barta és Fürst

elsőrangú női divatruház

NAGYKANIZSÁN,

Az Első magy. ált. biztosító társaság új palotájában.

TELEFON 323. SZÁM.

NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR.

Maradékok fél árban. — Női és leányka felöltők. — Kész bluzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.

:: Ruhakelmék, selymek és bársonyok. ::

Minták vidékre bérmentve.

„FEKÁL“ műtrágya felülmúl és
— jobb minden istállótrágyánál —
Tűzifát, kokszt, elsőrendű bel- és
:: porosz fűtőszén elárúsít ::

FISCHL EDE

fa-, műtrágya- és szénkereskedő
Zalaegerszeg, Kossuth L.-u. 19.

Steckenpferd liliumtejszappan

elérhetetlen hatású szepők eltávolítására és nélkü-
lözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan
elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban,
drogeriákban, illatszer és fodrászüzletekben 80
fillérért kapható. Szintugy páratlan hatású női
kézápolásra Bergmann „Manera“ liliumkrémje,
mely tubusokban 70 fillérért mindenütt kapható.

Van szerencsém a nagyjérdemű közön-
ség tudomására adni, hogy WEISZ
EDE-féle házban, a vármegyei ház át-
ellenében levő irodahelyiségemben

**tűzifára, különféle kőszénre,
koksza, faszénre, műtrágyára**

megrendeléseket felveszek. Törekvésem
a t. közönséget pontosan kiszolgálgam.

Kiváló tisztelettel

Weinberger H. és Fia.

Értesítés.

Tudomására hozom a n. é.
közönségnek, hogy jóhírű cipész-
üzletemben mindennemű

cipésmunkák árát

tetemesen **leszállítottam.**

Férficipő talpalás 3 K — f.
Női 2 K 20 f.
Gumival 40 fillérrel drágább.

Új cipők a legdivatosabb, szolid és
tartós kivitelben a legolcsóbb áron!
Versenyképes minőség! Gyors és pontos
kiszolgálás! Szíves pártfogást kér

Fekete Rudolf cipésmester, Zalaeger-
szeg Rákóczi-utca 7.

MILTÉNYI SÁNDOR ÉS FIA

cipőáruháza Nagykanizsán.

Királyi elismerés. Számos hiálitási
Miniszteri elismerés. | éremmel kitüntetve.
Alapítatóit 1877-ben.

Saját gyártmányú cipők és ere-
deti amerikai cipők raktára.

Mérték után készülnek:

Mindennemű polgári és egyen-
ruházati cipők és csizmák.

Mértékül elég egy viselt cipőt hűdeni.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

ZALAEGRSZEG R.-T. VÁROS VILLAMOS ÜZEME

A városi villamos üzem mult évi december 1-től kezdve eredeti huzott

fémzálas drótégőket

bocsájt forgalomba. Ezeknek használata mellett 82 százalék árammeg-
takarítás érhető el. Darabja 1 K 20 fillér. Három darab rendelésnél az
üzem az égőket házhoz szállítja. Az égők mindegyike „Városi villamos
üzem“ felirással és számmal van ellátva. Ha ezen égők két hónapi
használaton belül kiégnének, azokat az üzem

• : díjtalanul kicseréli. : •

Az égőszálaknak erőszakos elszakítása és törés miatt a használó felelős.
Az égők kiszolgáltatás előtt az üzem részéről kipróbáltatnak és csak
kifogástalan égők adatnak el. A legújabb rendszerű és díszes villamos
teafőzők jutányos áron kaphatók, ugyszintén villamos ütő, vasaló és
főző készülékek.

A városi villamos üzem.

Mindennemű könyvnyomdai
munkák gyorsan, pontosan
és jutányos áron a legszebb
kivitelben készülnek. **=====**

TAHY R. UTÓDA

(Kakas Ágoston)

könyvnyomdájában
Zalaegerszeg.

Kőbányai, polgári, nagykanizsai és soproni barna és világos söröket
hordókban és eredeti töltésű palackokban állandón raktáron tart

Fürst Sándor

Zalaegerszegen, Rákóczi-utca 21. szám. — Telefon 85. szám.

A gimnáziummal szemben.

80

év óta, amióta cégem fennáll,
nem fordult elő, hogy bárki is
vevőim közül a nálam vásárolt
áru minősége ellen panaszt emelt
volna. Különösen ajánlom törhe-
tetlen szerszámaimat iparosok és
gazdák számára. — Mindennemű
:: építkezési anyagok, ::

tűzhelyek minden kivitelben.
Tetőfedő és szigetelő lemezek.
Kályhák. — Porosz fűtőszén.
Géppel oltott pormész zsákokban.

Cementraktár.

A „KÜHNE“ Mezőgazdasági
gépgyár r. t. bizományi raktára.

Cementraktár.

Amerikai arató és fűkaszázó gépek.

Gráner Lipót Fia Zalaegerszeg.

Telefon 23.